RESULTADOS DE APRENDIZAJES – 8°
III BIMESTRE
CT: Deduce el tema central y subtemas en textos narrativos, descriptivos e informativos, que pueden o no estar divididos en párrafos. Analiza estrofas según su versificación y métrica: las licencias métricas. Opina acerca de hechos y sucesos en textos de tipos diversos, a partir de los conocimientos que tiene sobre el tema. Reconoce y menciona la finalidad de los diversos textos leídos: narrar, describir, sustentar una argumentación, presentar un tema, a partir de la estructura de estos.
CT: Explica la organización interna de un párrafo: la idea principal, las ideas secundarias que la complementan, los ejemplos dados, etc.

PT: Hace uso de un plan de escritura para planificar el texto que va a escribir. Produce textos poéticos usando una estructura de inicio – medio –fin, en los que utiliza, cuando corresponde, un vocabulario especializado relacionado al tema del texto. 
PT: Aplica en sus escritos las reglas de ortografía puntual aprendidas: Uso del guion y la raya. Reconoce el predicado como componente de la oración: identifica el núcleo y los complementos del predicado en las oraciones que escribe. Hace uso de un plan de escritura para planificar el texto que va a escribir.
PT: Reconoce la estructura y demás rasgos de la narrativa, y los emplea en la creación de relatos.
PT: Construye argumentos adecuado para el debate. 
PT: Identifica y clasifica los complementos circunstanciales en el predicado.
PT: Aplica las normas ortográficas de uso de la Ll.
PT: Elabora oraciones  con complementos circunstanciales. 
PT: Reconoce el predicado como componente de la oración: identifica el núcleo y los complementos del predicado en las oraciones que escribe.
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ECO: Cuando expone oralmente, utiliza una entonación, volumen y ritmo adecuados al tipo de texto; se apoya en gestos y en lenguaje corporal.
ECO: Expresa sus opiniones acerca de temas diversos, fundamentándolas con argumentos pertinentes.

